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AL ORAŞULUI HUEDIN     

 

                                   P R O C E S - V E R B A L 

 

     Încheiat azi 10.11.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri 

sunt prezenţi 14 (Antal Ștefan, Cord Teodor, Ciota Marius Iosif (prezent online), Dezsi Norbert, 

Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș Nicolae Sabin, Mereu 

Liviu, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina), Antal Ștefan (absent). 

     Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2025.  

     Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare și se aprobă în unanimitate.    

     Dl. Secretar prezintă și solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect nou de hotărâre 

avizat de comisia de specialitate și comunicat consilierilor privind: 

- Aprobarea defalcării rectificării listei de investiții pe anul 2025 între obiective la Spitalul 

Orășenesc Huedin. 

Dl. Consilier Fărcaș Cătălin supune la vot introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de 

hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

      Dl. Consilier Fărcaș Cătălin supune la vot aprobarea ordinii de zi inclusiv introducerea 

proiectului nou de hotărâre menționat și se aprobă în unanimitate.   

 

1.   Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea tarifelor serviciului public de salubrizare pentru activitățile de 

măturat, stropit, spălat stradal și întreținerea căilor publice, curățare și transport al zăpezii de pe 

căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau îngheț. 

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

       Dl. consilier Cord Teodor menționează că procesul de selecție ar trebui să fie făcut public. 

       Dna. Pașca Alina menționează că au fost date oferte și încă nu există un contract, ofertele 

solicitate sunt estimative. 

       Dl. consilier Cord Teodor consideră că un procent de 75% este prea mare din banii publici 

considerând că ar trebui un profit mai mic, întrebând dacă pe viitor există intenția de a se 

achiziționa echipamente cu achiziții pe SEAP.  

       Dna. Pașca Alina menționează că SC SALUBRITERM SERV SRL este o societate 

comercială ce generează profit, iar fișele de fundamentare așa se calculează.  

       Dl. viceprimar răspunde dlui. consilier Cord Teodor că sunt cumulate în același contract atât 

serviciile de măturat cât și cele de dezăpezire. 

       Dna. Boca Paula și dl. Primar menționează că este vorba de un singur contract în urma 

legislației modificate în luna martie. 



       Dl. primar menționează că societatea trebuie să existe având cheltuieli pentru prestarea 

serviciului centralizat urmând ca în imediata perioadă următoare să fie reparat sistemul electric de 

alimentare a centralei. 

       Dl. consilier Csaba Kudor consideră că situația economică a societății este falimentară și nu 

este capabilă să presteze serviciile de încălzire și se întreabă cum va reuși cu partea de curățenie. 

Tot el menționează că ideea este bună, firma nu are utilaje urmând ca acestea să fie închiriate, 

menționând că se va abține de la votul pentru acest proiect de hotărâre, considerând că societatea 

nu este pregătită pentru acest contract. 

       Dna. consilier Goga Oana întreabă dacă vechea conducere a societății a fost capabilă, 

considerând că nu trebuie să se arunce vina pe dna. Alina Pașca, că nu este capabilă să conducă 

societatea.  

     Dl. viceprimar menționează că prestațiile societății în contractul cu măturatul sunt în regulă, la 

fel și curățenia făcută de societate.  

     Dl. consilier Kudor Csaba consideră că trebuie să se achiziționeze utilaje.  

     Dl. consilier Szraga Zoltan menționează că dacă nu se votează, se rămâne fără contract.  

     Dl. consilier Ciota Marius consideră că nu este viziune, trebuia pregătit contractul din luna 

August, iar delegarea serviciului unei societăți care nu comunică modificările la Registrul 

Comerțului denotă lipsă de bun simț, trebuie achiziționate utilaje, considerând că nu este oportună 

această delegare.  

     Dna. consilier Goga Oana consideră că activitatea societății pentru sezonul vară-iarnă ar trebui 

să includă și golirea coșurilor reziduale stradale.  

     Dna. Pașca Alina răspunde dlui. Consilier Ciota Marius menționând că pentru obținerea 

licenței are nevoie de semnarea contractului de delegare care se va semna după aprobarea tarifelor. 

Il informează pe dl. Ciota Marius cu privire la termenele pentru obținerea avizelor prealabile 

obținerii licenței pentru dezăpezire inclusiv de la Agenția Protecției Mediului, menționând că 

aceste termene sunt de 30 de zile.  

     Dl. viceprimar menționează că avizul de la ANRSC se dă în 90 de zile.  

     Dl. consilier Ciota Marius consideră că licența va veni doar prin luna Februarie.  

     Dna. Pașca Alina răspunde dlui. Ciota Marius că licența pentru obținere agent termic se obține 

după comunicarea unor date solicitate.  

     Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru (Dezsi Norbert, Fărcaș 

Cătălin, Goga Oana Raluca, Simplicean Horea, Matiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Szraga Zoltan, 

Oneț Cornel, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina), 3 abțineri (Kudor Csaba, Ciota Marius, Cord 

Teodor) și un vot împotrivă (Matiș Nicolae). 

 

2.  Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea alocării sumei de 3500 lei pentru premierea familiilor care împlinesc 

50 de ani de căsătorie în anul 2025. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

      Dl. consilier Matiș Horea menționează că lista familiilor care împlinesc 50 de ani de căsătorie 

a fost transmisă consilierilor și nu sunt probleme de conflicte de interes.  

        Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.  

 



3.  Dl. Consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 
specialitate privind aprobarea defalcării rectificării listei de investiții pe anul 2025 între obiective 

la Spitalul Orășenesc Huedin. 

     Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

     Dl. consilier Horea Simplicean nu participă la votul acestui proiect de hotărâre. 

     Dl. consilier Matiș Nicolae consideră că ar trebui să fie prezentă și dna. director economic a 

spitalului orășenesc Huedin, pentru a fi clarificată situația licențelor pentru calculatoare și 

parametrii acestora.  

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru (Ciota Marius Iosif 

(prezent online), Dezsi Norbert, Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea 

Dorin, Mereu Liviu, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, Szentandrasi Istvan, Vlaicu Cristina) un vot 

împotrivă (Matiș Nicolae) și o abținere (Cord Teodor).  

        Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Dr. Fărcaș Cătălin                            Cozea Dan  


